

Додаток 2  
до Порядку передачі документації для  
надання висновку з оцінки впливу на  
довкілля та фінансування оцінки  
впливу на довкілля

Дата:

(дата офіційного опублікування в Єдиному  
реєстрі з оцінки впливу на довкілля  
(автоматично генерується програмними  
засобами ведення Єдиного реєстру з оцінки  
впливу на довкілля не зазначається  
суб'єктом господарювання)

Реєстраційний номер 10281

(реєстраційний номер справи про оцінку  
впливу на довкілля планованої діяльності  
(автоматично генерується програмними  
засобами ведення Єдиного реєстру з оцінки  
впливу на довкілля, для паперової версії  
зазначається суб'єктом господарювання)

## ПОВІДОМЛЕННЯ

### про плановану діяльність, яка підлягає оцінці впливу на довкілля

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "Б.МК" 39387655

(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або прізвище, ім'я та по батькові фізичної особи - підприємця,  
ідентифікаційний код або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття  
реєстраційного номера облікової картки платника податків та офіційно повідомили про це відповідному контролюючому органу і мають  
відмітку у паспорті)

інформує про намір провадити плановану діяльність та оцінку її впливу на довкілля.

1. Інформація про суб'єкта господарювання.

Україна, 09172, Київська обл., Білоцерківський р-н, село Томилівка, вул.Узинська, будинок 2  
(місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяльності фізичної особи - підприємця (поштовий індекс, адреса),  
контактний номер телефону)

2. Планована діяльність, її характеристика, технічні альтернативи.

Планована діяльність, її характеристика.

ТОВ «Б.МК» існуюче підприємство, що спеціалізується на виробництві молочних пастеризованих та стерилізованих продуктів, зернистого кисломолочного та м'якого сирів. Планованою діяльністю передбачено в існуючому виробничому приміщенні встановлення котла-плавителя ємністю 300 літрів для виготовлення десерту кисломолочного та крем-сиру у кількості 1000 т/рік (2,7 т/добу) та розміщення автоматичної фасувальної лінії для їх фасування в стаканчики. Кількість перероблювального молока складатиме до 109500 т/рік (до 300 т/добу), кількість готової продукції до 84315 т/рік (до 231 т/добу). Також планованою діяльністю передбачено буріння трьох артезіанських свердловин, що використовуватимуться для виробничих потреб (загальний водозабір підземних вод складатиме до 918 м3/добу). Контактний номер телефону: +38 (044) 233-60-27.

Технічна альтернатива 1.

Планованою діяльністю передбачено буріння артезіанських свердловин роторним способом.

Технічна альтернатива 2.

В якості технічної альтернативи 2 розглянуто метод буріння артезіанських свердловин ударно-канатним способом.

3. Місце провадження планованої діяльності, територіальні альтернативи.

Київська обл. Білоцерківський р-н Томилівка вул. Узинська, будинок 2

3.1 Територіальні громади, які можуть зазнати впливу планованої діяльності.

Білоцерківська міська територіальна громада

Місце провадження планованої діяльності: територіальна альтернатива 1.

Київська обл. Білоцерківський р-н Томилівка вул. Узинська, будинок 2 .

Київська область, Білоцерківський район, с. Томилівка, вул. Узинська, будинок 2 (земельна ділянка, площею 6,3313 га з кадастровим номером №3220487200:02:001:0056 та цільовим призначенням – 11.02 для розміщення та експлуатації основних, підсобних і допоміжних будівель та споруд підприємств переробної, машинобудівної та іншої промисловості). Земельна ділянка використовується підприємством на правах власності відповідно до договору купівлі-продажу укладеного сторонами та посвідченого Дерун К.А., приватним нотаріусом Білоцерківського районного нотаріального округу Київської області від 04 грудня 2019 року, зареєстрованого в реєстрі за №3182.

Місце провадження планованої діяльності: територіальна альтернатива 2.

Київська обл. Білоцерківський р-н Томилівка .

Не розглядається, оскільки земельна ділянка використовується підприємством на правах власності, відповідно до договору купівлі-продажу укладеного сторонами та посвідченого Дерун К.А., приватним нотаріусом Білоцерківського районного нотаріального округу Київської області від 04 грудня 2019 року, зареєстрованого в реєстрі за №3182.

4. Соціально-економічний вплив планованої діяльності.

Планована діяльність має позитивний соціально-економічний вплив, що полягає у задоволенні попиту населення в продовольчих товарах, поповненні державного та місцевих бюджетів за рахунок податків та зборів.

5. Загальні технічні характеристики, у тому числі параметри планованої діяльності (потужність, довжина, площа, обсяг виробництва тощо).

ТОВ «Б.МК» спеціалізується на переробці молока і виробництві з нього пастеризованих та стерилізованих продуктів, зернистого кисломолочного та м'якого сирів. На території ТОВ «Б.МК» розташовані: виробничий корпус; адміністративно-побутовий корпус; приміщення мийки автоцистерн; котельня; каналізаційна насосна станція (КНС), складські приміщення. Доставка сирого молока здійснюється автомолцистернами. Молоко проходить процеси підігріву, сепарування, очистки, деаерації, пастеризації та охолодження. Залежно від виду готового продукту здійснюється друга теплова обробка, сирі вершки пастеризуються, деаеруються, гомогенізуються. Розливання кисломолочних продуктів проходить в поліпропіленову тару. Планованою діяльністю передбачено встановлення котла-плавителя для подрібнення, змішування та термічної обробки в'язких і пастоподібних харчових продуктів на молочній основі,

емністю 300 літрів. В котлі-плавителі передбачено виготовлення кисломолочного десерту та крем-сиру у кількості 2,7 т/добу та 1000 т/рік). Також планується розміщення автоматичної фасувальної лінії марки «CFM-2L», продуктивністю до 50 стаканчиків за хвилину, в залежності від дози та продукту (об'єм дози 100-300 мл) для фасування кисломолочного десерту та крем-сиру у пластикові стаканчики, що закриватимуться алюмінієвими кришками (пластинками). Кількість перероблювального молока становитиме до 109500 т/рік (до 300 т/добу), а кількість готової продукції, такої як: сметана, кефір, йогурт, ряжанка, пастеризоване молоко, сири, вершки, крем-сир та десерт кисломолочний, напій кисломолочний «Айран» до 84315 т/рік (до 231 т/добу). Планованою діяльністю передбачено три артезіанські свердловини для виробничих потреб з загальним водозабором до 918 м3/добу. Також передбачено локальні очисні споруди виробничої каналізації. Інженерне забезпечення: електропостачання - від існуючих мереж; тепlopостачання: виробничих приміщень - від двох існуючих котлів типу «Logano SHD 815 WT» №1 та №2 потужністю 3,9 МВт кожний, адміністративно-побутового корпусу - від двох існуючих модулів нагріву МН100 „Ювілейний”, номінальною потужністю 100кВт кожен; водопостачання - від існуючих мереж водопостачання та трьох проєктованих артезіанських свердловин (загальний водозбір підземних вод складатиме до 918 м3/добу); госп-побутове водовідведення - до існуючих мереж водовідведення; виробнича каналізація - через локальні очисні споруди до існуючих мереж; дощова каналізація - через локальні очисні споруди. Планована діяльність, відповідно до Закону України «Про оцінку впливу на довкілля», належить до другої категорії видів планованої діяльності та об'єктів, які можуть мати значний вплив на довкілля і підлягають оцінці впливу на довкілля ст. 3, ч. 3: п. 1 «глибоке буріння, у тому числі геотермальне буріння, буріння з метою зберігання радіоактивних відходів, буріння з метою водопостачання (крім буріння з метою вивчення стійкості ґрунтів)»; п. 8 (абз.1) «виробництво продуктів харчування шляхом обробки та переробки молока, якщо обсяг одержаного молока перевищує 200 тонн на добу (на основі середньорічного показника)»; п. 13 «господарську діяльність, що призводить до скидання забруднюючих речовин у водні об'єкти, та забір води з водних об'єктів за умови, що водозбір підземних вод перевищує 300 кубічних метрів на добу»; п. 14 «розширення та зміни, включаючи перегляд або оновлення умов провадження планованої діяльності, встановлених (затверджених) рішенням про провадження планованої діяльності або подовження строків її провадження, реконструкцію, технічне переоснащення, капітальний ремонт, перепрофілювання діяльності та об'єктів, зазначених у пунктах 1-13 цієї частини, крім тих, які не справляють значного впливу на довкілля відповідно до критеріїв, затверджених Кабінетом Міністрів України».

6. Екологічні та інші обмеження планованої діяльності за альтернативами:

щодо технічної альтернативи 1.

Природоохоронне законодавство України встановлює екологічні та інші обмеження планованої діяльності, зокрема: дотримання допустимих рівнів забруднення атмосферного повітря («Державні медико-санітарні нормативи допустимого вмісту хімічних і біологічних речовин в атмосферному повітрі населених місць» (затверджений наказом МОЗУ від 10.05.2024 №813, зареєстрованим у Мін'юсті 24.05.2024 за №763/42108); дотримання нормативів гранично допустимих викидів відповідно до наказу Міністерства охорони навколишнього природного середовища України №309 від 27.06.2006 «Про затвердження нормативів граничнодопустимих викидів забруднюючих речовин із стаціонарних джерел»; забезпечувати передачу побутових відходів до системи управління побутовими відходами, а побутові відходи, на які поширюється розширена відповідальність виробника, - до системи приймання або роздільного збирання, створеної організаціями розширеної відповідальності виробників (п. 2 статті 31 Закону України «Про управління відходами»), забезпечувати у встановленому порядку роздільне збирання відходів за наявності об'єкта оброблення відходів (п. 3 статті 31 Закону України «Про управління відходами»); дотримання допустимих рівнів шуму згідно з вимогами ДБН В.1.1-31:2013 «Захист територій, будинків і споруд від шуму» та ДСН 3.3.6.037-99 «Державні санітарні норми

виробничого шуму, ультразвуку та інфразвуку»; дотримання нормативної санітарно-захисної зони згідно з ДСП 173-96 «Державні санітарні правила планування і забудови населених місць» (затвердженого наказом МОЗ від 19.06.1996 №173, зареєстрованого у Мін'юсті 24.07.1996 за №379/1404), відступи до червоних ліній відповідно до ДБН Б.2.2-12:2019 «Планування та забудова територій»; дотримання нормативів електромагнітного випромінювання.

щодо технічної альтернативи 2.

Аналогічно до планованої діяльності за альтернативою 1.

щодо територіальної альтернативи 1.

Дотримання нормативної санітарно-захисної зони згідно з ДСП 173-96 «Державні санітарні правила планування і забудови населених місць» (затвердженого наказом МОЗ від 19.06.1996 р. №173, зареєстрованого у Мінюсті 24.07.1996 р. за №379/1404). Дотримання протипожежних розривів між будівлями та спорудами.

щодо територіальної альтернативи 2.

Не розглядається, див.п.3.

7. Необхідна еколого-інженерна підготовка і захист території за альтернативами:

щодо технічної альтернативи 1.

Впровадження ефективних технологічних, санітарно-технічних та організаційних рішень.

щодо технічної альтернативи 2.

Аналогічно до планованої діяльності за технічною альтернативною 1.

щодо територіальної альтернативи 1.

Передбачається забезпечення виконання санітарно-гігієнічних норм та правил, охоронних, відновлювальних та захисних заходів.

щодо територіальної альтернативи 2.

Не розглядається, див.п.3.

8. Сфера, джерела та види можливого впливу на довкілля:

щодо технічної альтернативи 1.

Повітряне середовище: при будівництві - викиди забруднюючих речовин під час монтажу технологічного обладнання; при експлуатації - викиди забруднюючих речовин у процесі експлуатації та мийки обладнання, тощо. Водне середовище: при будівництві - в межах нормативних значень; при експлуатації - в межах нормативних значень. Вплив на рослинний і тваринний світ: при будівництві - не передбачається; при експлуатації - не передбачається. Вплив на клімат і мікроклімат: відсутній. Планована діяльність не впливає на інтенсивність падаючої сонячної радіації, на температуру, швидкість вітру, вологість, атмосферні інверсії, тривалість туманів і інші кліматичні характеристики. Вплив на техногенне середовище: при будівництві - не прогнозується; при експлуатації - не прогнозується, планована діяльність не спричиняє порушення навколишнього техногенного середовища. Ґрунти: при будівництві - тимчасовий вплив під час буріння свердловин; при експлуатації - вплив об'єкту на ґрунти в режимі експлуатації відсутній, на території наявне тверде покриття та система дощової каналізації. Акустичний вплив: при будівництві - тимчасове шумове забруднення можливе під

час встановлення обладнання; при експлуатації - додаткове шумове забруднення не прогнозується, так як планована діяльність передбачена в існуючих приміщеннях. Соціальне середовище: при будівництві - вплив відсутній; при експлуатації - вплив відсутній.

щодо технічної альтернативи 2.

Аналогічно до технічної альтернативи 1.

щодо територіальної альтернативи 1.

Прийняті санітарно-гігієнічні, протипожежні і містобудівні обмеження відповідно до чинного законодавства України.

щодо територіальної альтернативи 2.

Не розглядається, див.п.3.

9. Належність планованої діяльності до першої чи другої категорії видів діяльності та об'єктів, які можуть мати значний вплив на довкілля та підлягають оцінці впливу на довкілля (зазначити відповідний пункт і частину статті 3 Закону України "Про оцінку впливу на довкілля").

Друга категорія

8 Харчову промисловість Харчову промисловість: виробництво продуктів харчування шляхом обробки та переробки: сировини тваринного походження (крім молока) продуктивністю виходу готової продукції понад 75 тонн на добу; сировини рослинного походження продуктивністю виходу готової продукції понад 300 тонн на добу (середній показник за квартал); молока, якщо обсяг одержаного молока перевищує 200 тонн на добу (на основі середньорічного показника); пакування та консервування тваринних і рослинних продуктів у обсязі понад 50 тонн на добу; виробництво молочних продуктів в обсязі понад 20 тонн на добу; виробництво пива та солоду в обсязі понад 50 тонн на добу; виробництво кондитерських виробів та патоки в обсязі понад 20 тонн на добу; виробництво крохмалю; підприємства з переробки риби і риб'ячого жиру; бійні продуктивністю понад 10 тонн на добу; цукрові заводи;"

10. Наявність підстав для здійснення оцінки транскордонного впливу на довкілля (в тому числі наявність значного негативного транскордонного впливу на довкілля та перелік держав, довкілля яких може зазнати значного негативного транскордонного впливу (зачеплених держав).

Підстав немає

11. Планований обсяг досліджень та рівень деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля.

Планований обсяг досліджень та рівень деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля, передбачено відповідно до ст.6 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» №2059-VIII від 29.05.2017р.

12. Процедура оцінки впливу на довкілля та можливості для участі в ній громадськості.

Планована суб'єктом господарювання діяльність може мати значний вплив на довкілля і, отже, підлягає оцінці впливу на довкілля відповідно до Закону України "Про оцінку впливу на довкілля". Оцінка впливу на довкілля - це процедура, що передбачає:

підготовку суб'єктом господарювання звіту з оцінки впливу на довкілля;

проведення громадського обговорення планованої діяльності;

аналіз уповноваженим органом звіту з оцінки впливу на довкілля, будь-якої додаткової інформації, яку надає суб'єкт господарювання, а також інформації, отриманої від громадськості під час громадського обговорення, під час здійснення процедури оцінки транскордонного впливу, іншої інформації;

надання уповноваженим органом мотивованого висновку з оцінки впливу на довкілля, що враховує результати аналізу, передбаченого абзацом п'ятим цього пункту;

врахування висновку з оцінки впливу на довкілля у рішенні про провадження планованої діяльності, зазначеного у пункті 14 цього повідомлення.

У висновку з оцінки впливу на довкілля уповноважений орган, виходячи з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності, визначає допустимість чи обґрунтовує недопустимість провадження планованої діяльності та визначає екологічні умови її провадження.

Забороняється розпочинати провадження планованої діяльності без оцінки впливу на довкілля та отримання рішення про провадження планованої діяльності.

Процедура оцінки впливу на довкілля передбачає право і можливості громадськості для участі у такій процедурі, зокрема на стадії обговорення обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля, а також на стадії розгляду уповноваженим органом поданого суб'єктом господарювання звіту з оцінки впливу на довкілля.

На стадії громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля протягом щонайменше 25 робочих днів громадськості надається можливість надавати будь-які зауваження і пропозиції до звіту з оцінки впливу на довкілля та планованої діяльності, а також взяти участь у громадських слуханнях. Детальніше про процедуру громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля буде повідомлено в оголошенні про початок громадського обговорення.

У період воєнного стану в Україні громадські слухання проводяться у режимі відеоконференції, про що зазначається в оголошенні про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля та у звіті про громадське обговорення.

13. Громадське обговорення обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля.

Протягом 12 робочих днів з дня оприлюднення цього повідомлення на офіційному веб-сайті уповноваженого органу громадськість має право надати уповноваженому органу, зазначеному у пункті 15 цього повідомлення, зауваження і пропозиції до планованої діяльності, обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля.

Надаючи такі зауваження і пропозиції, вкажіть реєстраційний номер справи про оцінку впливу на довкілля планованої діяльності в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля (зазначений на першій сторінці цього повідомлення). Це значно спростить процес реєстрації та розгляду Ваших зауважень і пропозицій.

У разі отримання таких зауважень і пропозицій громадськості вони будуть розміщені в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля та передані суб'єкту господарювання (протягом трьох робочих днів з дня їх отримання). Особи, що надають зауваження і пропозиції, своїм підписом засвідчують свою згоду на обробку їх персональних даних. Суб'єкт господарювання під час підготовки звіту з оцінки впливу на довкілля зобов'язаний врахувати повністю, врахувати частково або обґрунтовано відхилити зауваження і пропозиції громадськості, надані у процесі

громадського обговорення обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля. Детальна інформація про це включається до звіту з оцінки впливу на довкілля.

#### 14. Рішення про провадження планованої діяльності.

Відповідно до законодавства рішенням про провадження даної планованої діяльності буде

##### Дозвіл на викиди забруднюючих речовин

(вид рішення відповідно до частини першої статті 11 Закону України "Про оцінку впливу на довкілля")

що видається Департаментом екології та природних ресурсів Київської обласної державної адміністрації

(орган, до повноважень якого належить прийняття такого рішення)

Спеціальний дозвіл на користування надрами. Інші документи дозвільного характеру, передбачені законодавством, за умови що вони не передбачають встановлення (затвердження) змін у діяльності, затвердженої (схваленої) рішенням про провадження планованої діяльності або подовження строків її провадження (згідно пункту 10 статті 9 ЗУ «Про оцінку впливу на довкілля»).

(вид рішення відповідно до частини першої статті 11 Закону України "Про оцінку впливу на довкілля")

що видається Державною службою геології та надр України

(орган, до повноважень якого належить прийняття такого рішення)

15. Усі зауваження і пропозиції громадськості до планованої діяльності, обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля, необхідно надсилати до

Департамент екології та природних ресурсів Київської обласної державної адміністрації, 01004, м. Київ, вул. Басейна, 1/2А, dep\_eco@koda.gov.ua, (044) 279-01-58; (044) 234-96-15, тимчасово виконуючий обов'язки директора Департаменту екології та природних ресурсів Київської обласної державної адміністрації – Морозов Володимир Леонідович.

(найменування уповноваженого органу, поштова адреса, електронна адреса, номер телефону та контактна особа)

{Додаток 2 із змінами, внесеними згідно з Постановою КМ № 824 від 14.09.2020}